
Z 
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 174" (Centésima septuagésima quarta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos cinco dias do més de outubro do ano de dois mil e vinte e trés (05/10/2023), as 19h45m, reuniram-se 

na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, o 1° (primeiro) Secretdrio em exercicio, Heraldo Oliveira Chagas, o 2° (segundo) Secretéario 

Rogério Santos da Silva ¢ demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, José 

Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa ¢ Luciano Batista de Andrade. Ausente o vercador 

Cosme Rochão da Conceição. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente 

sessio. EXPEDIENTE— O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario 

fizesse a chamada dos senhores vereadores e em seguida a leitura da Ata da 172" (centésima septuagésima 

segunda) sessdo, que apos ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrigdo dos vereadores. 

Indicação n® 007/2023 “Solicito ao Gestor Executivo junto a Secretaria responsavel, a implantação de 

quebra-molas na rua sem pavimentagio no Conjunto Sizenando Araújo Souza (antigo Conjunto 

Albano Franco) entre os pontos que liga o bar de “Titio” até as proximidades da Baixa™. O Presidente 

encaminhou a matéria para a Ordem do Dia e consequentemente passou a palavra para o vereador 

Rogério, que pediu aos demais pares que vejam a possibilidade da aprovagdo da propositura a qual irá 

amenizar bastante a situação no local mencionado. Não havendo mais oradores para o Expediente, o 

Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Em primeira e tnica discussdo e votagio 

- Indicaciio nº 007/2023 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAO 

PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Fabiano Batista, que falou da aprovagao da matéria, 

parabenizou os idosos e também a todos os vereadores pelos dias simbdlicos, elogiou os eleitos e 

suplentes do conselho tutelar onde destacou o pleito e todos que participaram da eleição; falou da 

campanha do outubro rosa e felicitou a gestdo ¢ Sccrctaria de Obras pela execugdo de servigos em 

estradas vicinais e alguns órgão publicos da zona rural. Heraldo Chagas falou das felicitagdes a gestao 

pelas ações realizadas mesmo diante das adversidades, inclusive pela queda do FPM, mesmo assim, a 

administragdo esta trabalhando e arcando com os compromissos. O vereador também parabenizou 

Rogério pela indicagdo, posteriormente citou alguns comentirios maldosos com sua pessoa por estar 

aliado ao agrupamento da situagdo. Allysson sugeriu a palavra e disse que ndo concorda com a falta de 
respeito independente de qualquer pessoa; falou que compreende os aliados elogiarem a gestio, mas são 
obrigagdes da administragdo. Allysson relembrou de criticas que Heraldo fazia a gestdo quando era 
oposição ¢ por fim pediu informagdes sobre a Secretaria de Saúde quanto a questdo do ortopedista. 

Heraldo disse que Allysson torce para que as coisas deem errado na gestdo a fim de ter motivos de 
critic-la, pois faz politica contra o povo e aplica uma falsa moralidade, destacou sobre a saida de 
Allysson da situagdo e por fim falou que sente-se feliz pela relação com o executivo e os beneficios 

conquistados para o municipio. Edson falou das dificuldades que todas as prefeituras estão passando, mas 
o Prefeito vem se esforgando, no entanto, tem pessoas que comemoram o momento negativo, esclareceu 

que o setor de saúde estd atendendo a demanda conforme os recursos disponiveis e que alguma 

explicagdo deve ser passada referente a falta de ortopedista. Edson informou que a clinica conta com um 
médico de segunda a quinta-feira manha e tarde, além de outros profissionais disponiveis e destacou a 
avaliação positiva da gestdo e secretaria de saúde de acordo com dados apresentados na tltima semana. 
José Allysson Bispo pediu a Heraldo mais respeito ao usar a tribuna, e apenas fez questionamento de 
alguns discursos anteriores do colega, como também apresentou um audio no qual Heraldo fazia criticas 

ao gestor quando estava na oposição. Allysson disse que entrou na histéria realmente por ter sido expulso 
e recordou de momentos que ajudou o gestor a ser eleito. Ambos parlamentares dialogaram sobre pontos 

positivos e negativos de cada um, e Allysson convidou os vereadores a ir à Secretaria de Saúde a fim de 

ver a demanda de exames que estio a espera de agendamento. Klebson parabenizou a todos que 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO limpeza de algumas estradas, mas as vias que cortam o povoado Lagoas ainda não foram recuperadas, e também fez cobranças para que os caminhões pipas da defesa civil possam retornar a abastecer o município. Klebson ressaltou que todas as gestões têm situações e problemas semelhantes, porém são interpretadas de forma diferente. Edson recordou que a época que teve mais recursos financeiros foi 

seguindo uma programação com os carros pipas disponíveis. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, em 5 de outubro de 2023. 
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